BHOMXETHbIN 3JIEKTPOHHbIA MAHOMETP

© 6@ & HI

ONMUCAHME

BloaKETHBIV 3NEKTPOHHBIV MaHoMeTp APZ 3410G
OCHOBHOW Cepuu Anst 06LenpOMBbILLINIEHHOMO
NnpUMeHeHus ¢ norpewHocTbo 4o <0,5% ot
AManasoHa M3MepeHU Ha OCHOBE CeHcopa C
KepaMuyeckor MembpaHou. Mpubop sBnsieTcs
aBTOHOMHbIM M NMPOrPaMMMUPYETCS C NMOMOLLbHO
KHOMOK Ha nvueBoi naHenn. CoxpaHseT B
CBOEW MaMsTU MakCUMasbHble U MMHUMalbHbIE
3HaYeHUsI U3MEPEHWUI, KOTOPbIE MOXHO
BbIBECTW Ha 3KpaH. XX1AKOKPUCTaNIMYeCKUi
AMCNNEN 3NEKTPOHHOrO MaHOMETPa UMeeT
NOACBETKY. BbinyckaeTcsi C LUMPOKMUM NEPEUYHEM
NPpUCOEANHUTENBHBIX pa3MepoB.

XAPAKTEPUCTUKU

[nana3onsl gasnenus: ot 0...0,6 6ap go 0...600 6ap

M3amepsieMoe aaBneHune: BakyyMeTpuyeckoe, n3bblTouHoe, abcontoTHoe
OcHoBHas norpeluHocTb: 0,5% AN

BbIxoaHOW curHan: aucnnen ¢ umMdpoBbiM UHANKATOPOM

CeHcop: KepaMUYECKUI TEH30PE3UCTUBHLIN

MexaHuueckoe npucoeanHenue: G1/4”; 1/4” NPT; M20x1,5; G1/2” v apyrue
TemnepaTypa usmepsieMon cpebl: -25...+135 °C

TemnepaTypa okpyxatoLlern cpeabl: 0...+50 °C

NPUMEHEHME

KoHTponb faBneHus B ABTOHOMHBIN KOHTPOJ/1b JlTabopaTopHoe obopyaoBaHune
TexHonornyecknx Tpybonposogax  TEXHOMOrMYECKUX NpoLeccoB

KOHTpo/b paboThbl MPOMBILLIEHHOTO

obopyaoBaHus
BHELLIHWI BUA, KOMMAEKTALLMS U/UAM TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLMM MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBUSIMM
MOTYT ObITb U3MEHEHbBI MPOM3BOAUTEAEM BE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMSA. noctaeku. © 2018 OO0 ,,Mbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneupdprkaums. Bepcusa: 10.0 Aata: 24.04.2018 WWW.piezus.ru



PIEZUS

TEXHWUYECKUE NMAPAMETPbI
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

[vanasoH aasnexus, 6ap MNeperpyska, [aBnexve [vnana3zoH aasnexus, 6ap MNeperpy3ka, [aBneHune paspbiBa,

M36bITOYHOE AbcontoTHoe 6ap pa3pbiBa, 6ap M36bITOYHOE A6contoTHoe 6ap 6ap
0..0,6 0..0,6 2,0 4,0 0...25 0...25 40 50
0..1,0 0..1,0 2,0 4,0 0...40 0...40 100 120
0..1,6 0..1,6 4,0 5,0 0...60 0...60 100 120
0..2,5 0..2,5 4,0 5,0 0...100 0...100 200 250
0..4,0 0..4,0 10 12 0...160 0...160 400 500
0...6,0 0...6,0 10 12 0...250 0...250 600 650
0...10 0...10 20 25 0...400 0...400 600 650
0...16 0...16 40 50 0...600 0...600 800 900

OcHoBHasl norpewHocTb, % AN* < £0,5 (ctaHpapT) £ EMP**

BnusHue temnepatypsbl, % AW / 10 °C < £0,2

[nana3oH TepMoKOMMeHcaunm -25...4+85 °C

[JonroBpemeHHast CTabunbHOCTb

BpemMs ycTaHoBneHUs paboyero pexuvma
(nocne BKIOYEHUS)

YacTtoTa u3mepeHun

[nanasoH oTobpaxaeMbiX LMPPOBbIX 3HAYEHUI

< %+0,3% AW / ron
He 6onee 0,2 ¢

16,6 'y
-19999...+19999

* OCHOBHas! MOrpeLIHOCTb BK/KOYAET HEMMHENHOCTb, MMCTEPE3NC U BOCMPOMU3BOAMMOCTb. B Tabnuue npuBeaeHa OCHOBHAs MOrpeLlHOCTb
M3MepPEHNS AN HOPMasbHbIX YCMIOBMIA, KOTOPbIE XapaKTEPU3YIOTCs CieAyoLMMM NapaMeTpaMm: aTMocdepHoe AaBneHne oT 84 o 106 kMa;
TemnepaTtypa Bo3ayxa oT 15 go 25 °C; oTHocuTenbHas BNaXKHOCTb Bo3ayxa oT 45 a0 75%.

** EMP — eanHuua mnagwero paspsga B % ot AW.

AKCMNMYATALUOHHDLIE XAPAKTEPUCTUKHN

BubpocToiikocTb no FOCT P 52931, rpynna UCronHeHus

YAaponpo4HoCTb

Bpems otknuka (10...90%)

Pecypc ceHcopa AaBneHus

CpepHsist HapaboTKa Ha OTKas

CpenHuii cpok Cryx6bi*

FapaHTUIHBINA CPOK CIyXGbl

MeXnoBepoYyHbIi UHTEPBan

* KpoMe usgenuid, skcrnayaTvpyeMbix Npu U3MepeHur AaBfieHUst arpeCcCUBHbIX CPes.

ANEKTPNYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN
HanpsbkeHne aBTOHOMHOMO NuTaHwusl, B

TuN ranbBaHWUYECKUX 3/1IEMEHTOB NUTaHUS

BpeMsi aBTOHOMHOI paboThbl (3aBUCUT OT pexmMa)

TEMMNEPATYPHbIA ANAMNA3O0H

N2
10g
<1mc
> 100x10° UMKNOB Harpy>xeHus
He meHee 120 000 4
12 net
2 ropja
5 net

3 B (HOMUHanbHOE)
AA (2 anemeHTa 1,5 B)
oT 3 Mecsaues o 1 roga

M3mepsieMas cpeaa (pabounii AnanasoH 3aBUCUMT OT UCMOSb3YEMOro YNOTHEHWS) -25...+135 °C
Okpyxatowas cpeaa 0...+50 °C
XpaHeHne -20...+50 °C
KOHCTPYKLMA

LWTyuep HepykaBetowwas ctanb 316L (1,4404), PVC, PVDF

EPDM (-40...+135 °C);

NBR (-25...4+100 °C);

FKM (-25...4+135 °C)

Kepamvika

mMeMbpaHa, WTyuep, ynioTHeHne
M20x1,5 DIN 3852; M20x1,5 EN 837;
G 1/2" DIN 3852; G 1/2" EN 837;

G 1/4" DIN 3852; G 1/4" EN 837;
G1/2" DIN, oTkpbITbliA nopT PVDF
1/2" NPT; 1/4" NPT

MaTepuan ynnoTHeHusi (paboyasi
TemnepaTtypa u3aenus)

Memb6paHa
KoHTaKTupytoLime co cpeaoit Yactm

MexaHnueckoe npucoeaMHeHune

CreneHb 3awmTbl n3genus (no NOCT 14254)  IP65
[abapuTHble pa3mepbl, MM, He 6onee 130x80x45
Macca nsgenus, He 6onee 0,3 kr

YCTaHOBOYHOE MOMOXEHNE

noboe yaobHoe Ans UYTeHWst NokasaHui aucnnes

APZ 3410G CT1p. 2. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



FABAPUTbI (MM)

80

|/ e
2]

N prass
[l vowo
1 \ -e- MIN Fs | [ reser >/ IS
MAX N
ZERO ROTATE MENU ON/OFF ~
= ¥V A om
1 T ‘
g SW27
S
Q N
L
255 26
8175
e _ o175 |
M20x1.5
PA3MEPbI / MEXAHWYECKWE NPUCOEANHEHNS (MM)
M20x1,5; G1/2” (EN 837) (EC,';\I1§43"7) 1/4" NPT M20x1,5; G1/2” (DIN 3852)
" sw27 Sl Sw27
e e
= 7
\i\ ‘ = N[ Au_‘im 1 SIS G1/2; M20x1,5
- - ,,u,‘iﬁ L_. M12x1; M12x1,5; G1/4"
N | o
| meoas; G2
G1/4” (DIN 3852) 1/2" NPT
ﬁfvﬂle, M12x1,25;

M12x1,5; G1/4

o 219

APZ 3410G CT1p. 3. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018 WWW.pieZUS.I’U



PIEZUS

KO 3AKA3A
APZ 3410G -X =X =XXXX =X =XXX =X -X =-XX
M3MEPSEMOE OABJIEHUE
M36bITO4HOE G
AbcontoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HIMU = -1 6ap Vv
EAVHULA U3MEPEHNUA
6ap B
Kr/cm? S
apyrast (ykasaTb npu 3akase) X

BEPXHWI MPEAEN U3MEPEHUS (Brn)
6ap, kr/cm?

0,6 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
Apyrou XXXX
OCHOBHAS MOrPELLHOCTb
0,5% D
[Opyras (ykasaTb npu 3akase) X

MEXAHWYECKOE MPUCOEANHEHUE
M20x1,5 DIN (cTraHzapT) 200
M20x1,5 EN (cTaHaapT) 201
G1/2" DIN (cTaHpapT) 720
G1/2" EN (cTaHpapT) 721
G1/4” DIN (cTaHpapT) 740
G1/4” EN 741
G1/2" DIN, oTkpbIThilt nopT (PVDF PN < 40 6ap; Hepxasetolas ctanb 0,6 < PN < 600 6ap) 726
1/4” NPT 840
1/2" NPT 820

apyroe (ykasaTb npu 3akase) XXX
KNAMAHHBIN BNIOK
Her 0
[ByXBeHTUNbHBbIN VZ 20 2
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) X

APZ 3410G Ctp. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 10.0 Aara: 24.04.2018 WWW.piezus.ru



PIEZUS

KO 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)
APZ 3410G

X -X =XXXX =X =XXX -X -X =-XX
YMNJIOTHEHUE

FKM (cbTopkayuyk)

NBR (6yTaameH-HUTPUbHBIN Kaydyk)

EPDM (3TUNeH-NPONMUIEHOBLIN Kay4yK)

apyroe (ykasaTb Npu 3akase)

X mZ

MATEPUAJT LUITYLIEPA

Hepxasetowas cranb 316 L A
PVC P
PVDF F
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) X
WCMONHEHUE
CraHpapTHoe 00
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XX

Mpumep: APZ 3410G-G-B-1601-D-201-F-F-00

NMPUHAAJIEXXHOCTHU

DZ 10
[Jemndep
r1apoynapos

APZ 3410G Crtp. 2. Koa 30kasa. Bepcus: 10.0 AaTa: 24.04.2018 WWW.piezus.ru



